doTOoCHUHTE3

doTOCUHTES3 — KaHar, Yepes3 KOTopbI B
9KOCUCTEMY NNaHeTbl 3eMnsi BXOAUT
9HEeprusi, HeobxoaMmas BCEMY KUBOMY.



Tunpl NUTAHUA OPraHU3MOB

/Opl'aHI/IBMbI\
aBTOTPOMbI reTepoTpodbl
caMun CUHTE3UPYIOT NUTaKTCH rOTOBbLIMMU
OpraHmn4yeckoe opraHn4yecKknmmu
BELLECTBO BelllecTBamu
(3eneHble pacTeHus (>)KNBOTHbIE, rpUbHI)
bakTepun)
Me30Tpodobl

(3BrreHa 3eneHas)



UcTopusti oTKpBITHA

= 17 BeKk. BaH enbMOHT (Macca BepObl 3a
S NneT yBenundunacb Ha 74,4kr, a macca
rpyHTa ybbina Ha 57T.)

= 1771r. [Ixo3ed Npuctnun (pacteHus
MCNpaBndaoT BO3OYX).

= 1778r. A. NHrenxays (pacteHus aTo
OenatoT TOSIbKO Ha CBETY)



1903r. - oTkpbITHE TIpPOLECCA
(boTOoCHHTE32

= KA. Tumunpases
«...3TO MnpotLecc
cO30aHuA
OpraHn4yecKkunx
BELLECTB U3
YrneKMcnoro rasa v
BOAObl B 3€NEHbIX
YacTHAX pacTeHUU noa
NencTBUEM
COJTHEYHOrO CBETa»




XJIOPOIIACTHI = [VIABHbIE
Jadoparopuu (poTocHMHTE3A

g

OT0 oBanbHbIE NOOBUXHbLIE
Tenbua

CkannusaroTca B TOM MecCTe,
rae nydule OoCBELLEHHOCTb

C gBonHOM MeMBDpaHoW,
ecTtb cBod JHK

BHyTpu ocobble
0bpa3oBaHUA — rpaHsbil,
cogepkallme Xnopoun

B kneTtke pacTteHua ot 15 go
50 xnoponnactos



Cxema ¢oTocuHTe3a

SKUCTbIN ra3

'

4 (')praﬁv‘qe te'Bely

2.




da3bl poTOCHHTE3A

daza Mecro MHcxoansie B-Ba Pesyabrar YcioBue




CBeroBas (pasa porocuHTE3A

CBeTt .
xnopodumnn —Bo30yxgeHne —.noteps E
SNEKTPOHA + -
H+ | e-
doTonna Boabl: H+| e-
H20=H+O H+ | e-
O + O = O2 (BblgenseTtcH)

H — e = H+ (k xnopodunny)
H+ + e = H (3a memOpaHon) ATO



Mexanu3m (poToCHMHTE3A

= CBeToBasi pasa B rpaHax xnoponsacra

PN
L

. ATO

20 H+O
O + O 02 (BbloensieTcs)

H—e-= H+ (K xnopodunny)
H++e=H

doTonuns Boabl:
obpasyeTca Kucnopoa
naet cuHtes ATO



Pesyabprar cBeTOBOU (pa3bl

* MOJIEKYISAPHbIA KNCNOPOA,
= aTOMbl BOJOpPOa

= CUHTE3 ATD



TemHoBas cragust (POTOCHUHTE3A

= TemMHOBas pa3a UOET BHE rpaH, T.€. B
CTPOME XroponsacTta

6CO2 + 24H = C6H1206 + 6H20

1.0bpasyeTtcs rnokosa
2.3atpadmBaetca ATO

CyMMapHoOe ypaBHeHUEe
6CO2 + 6H20 CeH1206 + 602



IIpoaykTHBHOCTH (POTOCHMHTE3A
3aBMCHUT OTa

* /IHTEHCUBHOCTU OCBELLUEHUSA
= KoHueHTpauumn CO2 B Bo3ayxe

= TemnepaTypbl 1 BNaXXKHOCTU BO3ayXa



I1002/1bHOE 3HAYECHUEC
(poTrocMHTE3A

= 3 MIIpA. NEeT Ha3ag — nepBble BOOOPOCIN
dOTOCUHTETUKMU

= HackllWweHne atMmocepbl KNCNOPOAOM
= [nbenb bonbLINHCTBA aHa3poboB

= [losiBNeHne a3pobOHbIX OpraHn3mMoB

= [loaBneHne MHOroKnNeToO4YHOCTH

= [loaBneHne 030HOBOIo Cnos

= BbIxoad opraHM3MOB Ha CyLuy



3HayeHue (porocMHTE3a TEleph

= KaHarn, yepes KOTOpbIN B 3KOCUCTEMY MI1AHETDI
3emna npuxoaut aHeprmns CorHua,
HeobxoaumMasa ang XXU3Hu

= Obpa3syeTcs NnepBUYHOE OpraHNYecKoe
BellecTBo(boree 450 mnpa.T B roa)

= [logaepxmBaeTcs coctaB atMmocepsbl (bonee
200 mnpa.T kncnopoga B rog), 21%

= O30HOBbIN 3KpaH
= [IpenaTcTByEeT HAKOMSEHNIO YINEKNUCOro ra3a



